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                                                                                                                                  „Україна – ЄС” 

Віктор Янукович: „Для України європейська інтеграція – ключовий пріоритет зовнішньої 

політики,  а також стратегія здійснення системних соціально-економічних реформ” 

 

Президент України Віктор Янукович свій перший закордонний візит 
здійснив 1 березня 2010 р. до Брюсселя.  

У рамках візиту Президентом України проведено низку зустрічей з 
керівниками інституцій Європейського Союзу. „Для України європейська 
інтеграція  –  ключовий пріоритет зовнішньої політики, а також стратегія 
здійснення системних соціально-економічних реформ”, – сказав Глава 
держави після закінчення зустрічі з Президентом Європейської Комісії 
Жозе Мануелем Баррозу (http://www.president.gov.ua/news/16625.html). 

Президент України висловив готовність продовжувати співпрацю з 
ЄС як з ключовим партнером у подоланні фінансово-економічної кризи, 
модернізації енергетичного сектору, проведенні системних соціально-
економічних реформ, адаптації законодавства України до норм та 
стандартів ЄС. Наголошено на готовності відновити співпрацю з 
Міжнародним валютним фондом для невідкладного виведення економіки 
країни з кризи та отриманні макрофінансової допомоги ЄС. Відзначено 
важливість розвитку безвізового діалогу між Україною та ЄС.  

За інформацією МЗС  

Перше засідання Комітету з економічних реформ під головуванням Президента України  

22 березня ц.р. під головуванням Віктора Януковича відбулося перше засідання Комітету з економічних 
реформ, на якому Глава держави наголосив на необхідності якнайшвидшої підготовки першого проекту програми 
економічних реформ. 

Віктор Янукович окреслив п’ять головних напрямів такої програми: забезпечення сталого економічного 
розвитку, комфортного бізнес-клімату та залучення інвестицій; технологічна модернізація економіки і розвиток 
інфраструктури; створення умов для економічного розвитку регіонів; формування нової якості міжнародної 
інтеграції та економічної співпраці; реформа соціальної сфери. Сформовано відповідні робочі групи, одну з яких – 
групу міжнародної інтеграції і співпраці – очолив Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко 
(http://www.president.gov.ua/news/16759.html). 

 

Микола Азаров: „Спрямовувати переговорний процес Уряду України з ЄС буду я особисто” 

Під час зустрічі з Главою Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануелем Пінту 
Тейшейрою 16 березня 2010 р. Прем’єр-міністр Микола Азаров запевнив, що враховуючи виняткову важливість 
процесу євроінтеграції для нашої країни, він особисто спрямовуватиме переговорний процес Уряду України з ЄС. 
„...Ми забезпечимо, щоб цей процес був щирим, відповідальним і не допустимо фрагментарності. Будемо рухатися 
крок за кроком, детально відпрацьовуючи кожну угоду”.  

На переконання Миколи Азарова, Уряд збереже всі попередні позитивні напрацювання і виконуватиме взяті 
зобов’язання належним чином, у відповідності до закону. Україна зацікавлена інтенсифікувати переговори щодо 
зони вільної торгівлі з ЄС, оскільки наша мета – подальша лібералізація зовнішньої торгівлі та посилення 
конкурентоспроможності через модернізацію економіки та реформи. 

 

Віце-прем'єр-міністра України Сергія Тігіпка уповноважено координувати політику інтеграції 

України до ЄС  

17 березня ц.р. Розпорядженням Кабінету Міністрів України № 456-р визначено, що Віце-прем’єр-міністр 
України Сергій Тігіпко координуватиме політику інтеграції України до Європейського Союзу. 

До компетенції Сергія Тігіпка також віднесені питання євроатлантичної інтеграції, співробітництва з  
Радою Європи, адаптації законодавства України до законодавства ЄС, транскордонного співробітництва та 
співпраці з Представництвом України при ЄС. 
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ПЕРЕГОВОРНИЙ ПРОЦЕС 
 

Десятий раунд переговорів між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі 

1 – 5 березня  2010 р. у  Брюсселі відбувся десятий раунд переговорів між Україною та Європейським 
Союзом щодо створення зони вільної торгівлі. У рамках 10 тематичних робочих підгруп відбулося обговорення та 
опрацювання проектів текстів відповідних розділів за напрямами співробітництва: підготовка тарифної пропозиції, 
адміністративне співробітництво в митній сфері, торгівля послугами, конкуренція, державна допомога, 
антимонопольне законодавство, захист прав інтелектуальної власності, захист географічних зазначень,  сталий 
розвиток і торгівля, торговельні аспекти енергетичного співробітництва, транспарентність, врегулювання 
суперечок. У цілому відзначено позитивну динаміку переговорів. 

Українська сторона чітко усвідомлює, що темп відкриття та лібералізації ринків України повинен 
відповідати темпам пристосування вітчизняних суб’єктів господарювання до нового рівня конкуренції у рамках 
зони вільної торгівлі. Інтеграція нашої держави до економічного простору ЄС має стати важливим чинником, що 
спонукатиме до підвищення конкурентоспроможності як окремих галузей, так і економіки країни в цілому. 

Одинадцятий раунд переговорів відбудеться у Києві  25 – 28 травня 2010 року. 

За інформацією Мінекономіки  

 

Четвертий раунд переговорів стосовно укладення Угоди про вільну торгівлю між Україною та 

Європейською асоціацією вільної торгівлі  

16 – 19 лютого 2010 р. у Києві пройшов 4-й раунд переговорів стосовно укладення Угоди про вільну 
торгівлю між Україною та Європейською асоціацією вільної торгівлі (ЄАВТ), до складу якої входять Швейцарія, 
Норвегія, Ісландія та Ліхтенштейн. В рамках окремих робочих груп експертів відбувалося узгодження тарифних 
пропозицій, врегулювання проблематики фінансових та телекомунікаційних послуг, остаточне узгодження розділів 
щодо захисту прав інтелектуальної власності та правил походження тощо. 

За інформацією Мінекономіки 

 

П'ятий раунд переговорів щодо Угоди про Спільний авіаційний простір  

22 – 23  березня ц.р. у Києві відбувся п’ятий раунд переговорів між Україною та ЄС щодо укладення Угоди 
про Спільний авіаційний простір у Києві, під час якого обговорено питання забезпечення безпеки польотів,  
доступу до ринку та тривалість перехідних періодів, візові аспекти, термінологію, а також необхідність внесення 
правок до проекту тексту Угоди у зв’язку з набуттям з 1 грудня 2009 р. чинності Лісабонським договором. 

За інформацією Мінтрансзв’язку  

Протягом 2007 – 2009 рр. проведено 4 раунди переговорів щодо підготовки широкомасштабної угоди про 
створення Спільного авіаційного простору між Україною та ЄС, в основу якої закладаються високі 
стандарти з безпеки польотів.  

 
 

СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО  
 

Зустріч міністрів закордонних справ Вишеградської четвірки та країн-учасниць ініціативи ЄС 

„Східне партнерство” у Будапешті  

2 березня 2010 р. у Будапешті відбулося розширене засідання глав зовнішньополітичних відомств країн 
Вишеградської четвірки за участі міністрів закордонних справ країн Балтії, Іспанії, Бельгії, країн-учасниць 
ініціативи ЄС „Східне партнерство” та представників Європейської Комісії. 

Обговорено прогрес, досягнутий в реалізації цілей „Східного партнерства”, та шляхи подальшого розвитку 
ініціативи. Міністр закордонних справ України акцентував увагу учасників на необхідності подальшого 
наповнення „Східного партнерства” прагматичним змістом та забезпечення обсягів фінансування, адекватних 
амбітним цілям ініціативи. Ключовим завданням є перехід до реалізації проектів у багатосторонньому вимірі 
„Східного партнерства” та завершення концептуального оформлення його двосторонньої складової. 

За підсумками переговорів міністрів Вишеградської четвірки прийнято спільну заяву, в якій підтверджено 
відданість основним принципам ініціативи „Східне партнерство” та закріплено домовленість щодо сприяння її 
динамічному розвитку та реалізації. Домовлено започаткувати діяльність неформальної „групи друзів” „Східного 
партнерства”, яка б об’єднала зусилля третіх сторін, що бажають долучитися до досягнення цілей ініціативи. 
Підтримано пропозицію Польщі щодо проведення  в травні 2010 р. у Варшаві неформальної зустрічі міністрів 
закордонних справ „Східного партнерства”. 

За інформацією МЗС  
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Підготовка програми Всеохоплюючої інституційної розбудови у рамках Східного партнерства 

23 – 24 лютого 2010 р. відбулася дводенна місія Європейської Комісії з питань підготовки програми 
Всеохоплюючої інституційної розбудови. Підписано „Спільні операційні висновки”, що містять основні 
положення про подальшу підготовку та впровадження Програми.  Визначено, що основною стратегічною рамкою 
реалізації зазначеної програми стане проведена з урахуванням результатів функціонального обстеження 
адміністративна реформа для підготовки України до виконання Угоди про асоціацію. 

 

Розширене засідання контактних осіб програми ЄС „Культура” 

18 березня українська делегація взяла участь у розширеному засіданні контактних осіб програми ЄС 
„Культура” (м. Брюссель) в рамках платформи № 4 „Міжлюдські контакти” Східного партнерства.  
Під час засідання презентовано основні види діяльності в рамках Програми та можливості підтримки діяльності у 
сфері культури. 

Україна отримала право участі у програмі ЄС „Культура” після ратифікації Конвенції ЮНЕСКО про охорону 
та заохочення розмаїття форм культурного самовираження.  

Виконавча агенція ЄС з освіти, аудіовізуального сектору та культури оголосила новий конкурс проектів у 
рамках програми „Культура”. Кінцева дата подання заявок – 3 травня 2010 року.  

Країни-учасниці Програми ЄС „Культура” – 27 держав-членів ЄС, країни Європейського економічного 
простору (Ісландія, Ліхтенштейн, Норвегія), країни-кандидати на вступ до ЄС (Хорватія, Туреччина, 
Колишня Югославська Республіка Македонія), а також Сербія. 

Країни-партнери Програми ЄС „Культура” – Азербайджан, Білорусь, Вірменія, Грузія, Єгипет, Йорданія, 
Молдова, Палестина, Туніс, Україна. 

Детальну інформацію можна знайти на сайтах Представництва ЄС в Україні 
(http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/press_corner/all_news/news/2010/2010_03_10_01_uk.htm) та Міністерства культури 
і туризму (http://mincult.kmu.gov.ua/mincult/uk/publish/article/198129;jsessionid=4438010B54F14E1E123DD67E82129C27 ).  
 

 

За інформацією Міністерства культури і туризму 

 

ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ 

 

Президентом України утворено Національний антикорупційний комітет  

26 лютого 2010 р. Президентом України утворено Національний антикорупційний комітет з метою 
кардинального поліпшення ситуації у сфері боротьби з корупцією в Україні, забезпечення узгодженості дій 
правоохоронних органів, здійснення реальних кроків для повернення довіри громадян до влади, суттєвого 
поліпшення інвестиційного клімату, зміцнення партнерських відносин із міжнародним співтовариством, 
неухильного дотримання конституційних прав і свобод людини в інтересах утвердження законності і 
правопорядку. 

 

Виконання рішень Європейського Суду з прав людини 

11 лютого 2010 р. Уряд затвердив План першочергових заходів щодо усунення недоліків системного 
характеру, що призводять до невиконання рішень національних судів, розроблений з метою забезпечення 
ефективної реалізації рішення Європейського суду з прав людини „Юрій Миколайович Іванов проти України” 
(розпорядження Кабінету Міністрів N 222).  

15 січня 2010 р. набуло чинності рішення Європейського Суду з прав людини „Юрій Миколайович Іванов 
проти України”, яким було зобов’язано Кабінет Міністрів України запровадити ефективні механізми  
забезпечення адекватного відшкодування у разі невиконання або затримки виконання судових рішень 
національних судів.  

 

За інформацією Мін’юсту  
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Дотримання міжнародних зобов’язань у сфері виконання покарань 

21 січня 2010 р. Верховною Радою прийнято Закон України „Про внесення змін до Кримінально-
виконавчого кодексу України щодо забезпечення прав засуджених осіб в установах виконання покарань” з метою 
створення ефективного механізму забезпечення захисту прав засуджених осіб в установах виконання покарань, 
гуманізації кримінальних покарань і умов їх відбування, а також удосконалення законодавства України щодо 
кримінально-виконавчої діяльності органів та установ виконання покарань, забезпечення дотримання міжнародних 
зобов’язань України у сфері виконання покарань (Закон України №1828-VI). 

За інформацією Мін’юсту 
 

Навчання суддів 

15 березня 2010 р. у Верховному Суді України за сприяння проекту ЄС „Прозорість та ефективність 
функціонування судової системи України: компонент державної служби” відбувся навчальний тренінг зі 
стратегічного планування для голів апеляційних судів. У квітні й травні ц.р. заплановано провести тренінги з 
питань, що стосуються управління змінами та визначення показників ефективності роботи суду.  

Проект, спрямований на поліпшення управління та адміністрування судів в Україні, фінансується 
Європейським Союзом і впроваджується Консорціумом на чолі з WYG International з липня 2008 р.  

За інформацією Верховного Суду України  

„Декларація поваги”  

3 березня 2010 р. у рамках проекту ЄС „Права жінок та дітей в Україні – комунікаційний компонент” 
підписано „Декларацію поваги” між Представництвом Європейського Союзу та Міністерством у справах сім’ї, 
молоді та спорту, спрямовану на підтримку рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та прав дітей в Україні.  

ЄС співпрацює з Україною у справі подолання насильства та дискримінації щодо жінок і дітей шляхом 
реалізації комплексної програми „Права жінок та дітей” із загальним бюджетом 14 млн. євро. 

Підписання Декларації – спільна ініціатива Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту, 
Європейського Союзу у тісному партнерстві з проектами ЄС, які впроваджуються Програмою розвитку 
ООН в Україні, ЮНІСЕФ, Міжнародною організацією праці та Радою Європи.  

За інформацією Представництва ЄС в Україні 

Співпраця у реформуванні системи державного управління  

18 – 19 лютого 2010 р. у рамках спільної ініціативи Головного управління державної служби України, 
Державної Канцелярії Латвії та Міністерства фінансів Естонії за підтримки проекту Програми розвитку ООН 
„Регіональний центр реформування публічної адміністрації” пройшов міжнародний практичний семінар, 
присвячений обговоренню методики проведення функціональних обстежень, обміну досвідом з міжнародними 
експертами з проведення функціональних обстежень. У заході взяли участь практики державного управління, 
науковці та представники науково-дослідних організацій із 12 країн СНД, Балтії та Центрально-Східної Європи. 

За інформацією Головдержслужби 

 

ЮСТИЦІЯ, СВОБОДА ТА БЕЗПЕКА  
 

Реалізація Угоди про реадмісію осіб між Україною та ЄС  

3 березня 2010 р. у Міністерстві внутрішніх справ відбулось засідання з обговорення реалізації Угоди між 
Україною та ЄС про реадмісію осіб, у ході якого визначені короткострокові та довгострокові заходи ефективного 
виконання Угоди.  

За інформацією Мін’юсту 

ЄС укладено угоди про реадмісію з Україною та з 11 державами: Албанією, Боснією та Герцеговиною, 
Гонконгом, Макао (Аоминь), Македонією, Молдовою, Чорногорією, Пакистаном, Російською Федерацією, 
Сербією, Шрі-Ланкою. 

Україною укладено 17 угод про реадмісію, зокрема з Молдовою, Узбекистаном, Туркменістаном, Грузією, 
Туреччиною, Російською Федерацією, В’єтнамом.   

За інформацією Державної міграційної служби 

1 – 2 березня 2010 р. у рамках інструменту ТАІЕХ за ініціативи Державної прикордонної служби України 
проведено семінар: „Здійснення спільного контролю на зовнішньому кордоні ЄС”, учасники якого ознайомилися  з 
досвідом Європейського Союзу у сфері управління кордонами.  

За інформацією Мін’юсту 
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Держсоцслужба та Міжнародна організація з міграції уклали договір про співпрацю  

17 березня 2010 р. Державна соціальна служба для сім’ї, дітей та молоді та Міжнародна організація з міграції 
(МОМ) уклали безстроковий договір про співробітництво для консолідації зусиль обох організацій у розробці та 
втіленні спільних програм і проектів у сфері соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, зокрема в частині 
протидії торгівлі людьми. 

За інформацією Мінсім’ямолодьспорту 

 

ЕКОНОМІЧНЕ ТА СОЦІАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  
 

Україну знову сприймають як стабільну та платоспроможну державу  

Україну на світових фінансових ринках почали сприймати  як стабільну і платоспроможну державу,  
про що свідчить підвищення рейтингів провідними міжнародними організаціями.  

11 березня 2010 р. міжнародне рейтингове агентство Standard & Poor’s підвищило суверенний рейтинг 
України по зобов’язанням в іноземній та національній валютах, а агенція Fitch змінила прогноз по довгостроковим 
рейтингам з „негативного” на „стабільний”. 

 

Кредитний рейтинг – це думка рейтингової компанії щодо спроможності та готовності емітента 
(суверенного уряду, регіональних і місцевих органів влади, корпорацій, фінансових інститутів, об'єктів 

інфраструктури, страхових компаній, керованих фондів) своєчасно і в повному об'ємі виконувати свої 
фінансові зобов'язання.  

„Standard & Poor's“ та „Fitch“ є одними з найбільших рейтингових агентств.   

 

 

Засідання Української частини Підкомітету №5 „Митне та транскордонне співробітництво” 

4 березня 2010 р. відбулося засідання Української частини Підкомітету № 5 „Митне та транскордонне 
співробітництво”, під час якого обговорено питання співпраці, зокрема стосовно налагодження механізму обміну 
інформацією між Держмитслужбою та митними органами держав-членів ЄС про товари і транспортні засоби, 
приєднання до Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами і Конвенції про спільну транзитну 
процедуру, проблемні питання визначення митної вартості. 

1 січня 2010 р. вступив в силу новий Регламент Ради ЄС від 16 листопада 2009 р. № 1186/2009,  
який встановлює в Євросоюзі нову систему звільнення від митних зборів і платежів.  

За інформацією Держмитслужби  

 

Співпраця у сфері ветеринарної медицини    

24 – 25 лютого 2010 р. у Брюсселі за сприяння Європейської Комісії, Міжнародного епізоотичного бюро 
(МЕБ) та Організації сільського господарства та харчових продуктів (ФАО) проведено Третє засідання 
Регіонального Установчого Комітету GF – TADs (Глобальна структура для передового контролю транскордонних 
захворювань тварин) Європи, на якому особливу увагу було приділено поглибленому аналізу епізоотичної ситуації 
в світі, обміну передовим науковим досвідом, висвітленню питання щодо епізоотичного стану в Україні, пошуку 
спільних рішень з проблемних питань, які постають перед сучасною ветеринарною медициною в Україні та 
країнах – членах МЕБ. Прийнято рекомендації щодо передового контролю транскордонних хвороб. 

11 – 12 березня ц. р. у Києві відбулося відкриття проекту з питань планування та проведення заходів 
профілактики та ерадикації бруцельозу, туберкульозу, сказу, ящуру та сибірки у країнах СНД за участі Інституту 
„Giuseppe Caporale” - центру ветеринарного навчання Всесвітньої організації охорони здоров’я тварин. 

 За інформацією Держкомветмедицини 

Співпраця у податковій сфері 

16 лютого 2010 р. підписано Робочий план співробітництва на 2010 р. Державної податкової адміністрації 
України з Податковою та митною адміністрацією Нідерландів. Заплановано у квітні провести семінар для 
представників органів державної податкової служби „Кримінальні податкові порушення”. 

23 – 24 березня 2010 р. відбудеться візит в Україну делегації Податкового директорату Франції для 
обговорення перспектив двостороннього співробітництва та підготовки проекту Угоди про співробітництво. 

За інформацією ДПА 
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Досвід регулювання фінансових ринків 

15 – 16 лютого 2010 р. у Державному агентстві України з інвестицій та інновацій у рамках інструменту 
TAIEX відбулася експертна місія „Консолідація біржової системи на принципах регульованих ринків, 
передбачених директивами ЄС”. Під час семінару окреслені можливі напрями розвитку українського 
інвестиційного ринку та його інфраструктури, відбулося ознайомлення з досвідом Греції у стимулюванні 
венчурного інвестування.  

За інформацією Держінвестицій 

 

СЕКТОРАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  
 

Спільне засідання Підкомітету № 4 „Енергетика, транспорт, ядерна безпека та екологія” 

22 – 23 березня 2010 р. у Києві відбулося спільне засідання Підкомітету № 4 „Енергетика, транспорт, ядерна 
безпека та екологія” Комітету з питань співробітництва Україна – ЄС, під час якого обговорено стан та 
перспективи співпраці, зокрема щодо Діалогу високого рівня у сфері енергетики, забезпечення приєднання 
України до Договору про Енергетичне Співтовариство, реалізації рішень Спільної Україна – ЄС міжнародної 
інвестиційної конференції з модернізації газотранспортної системи України, підготовки  Угоди про спільний 
авіаційний простір, розвитку співробітництва в рамках проекту GALILEO тощо. 

 

Співробітництво в енергетичній сфері  

17 березня 2010 р. підписано Меморандум про взаєморозуміння у сфері енергоефективності між 
Національним агентством України з питань забезпечення ефективності використання енергетичних ресурсів та 
Австрійським енергетичним агентством. Проведено „Семінар з питань енергоефективності та відновлюваної 
енергетики: заходи з підвищення енергоефективності та політичні передумови”.  

За інформацією НАЕР 

Співробітництво у сфері ядерної енергетики   

2 – 5 лютого 2010 р. у м. Трнава (Словацька Республіка) відбулось засідання Робочої групи з питань 
гармонізації реакторної безпеки (RHWG), що діє в рамках Асоціації західноєвропейських регуляторів (WENRA) за 
участі представників Державного комітету ядерного регулювання України. 

Асоціація західноєвропейських регулюючих органів (WENRA) створена у 1999 р. з метою підтримки 
ефективної взаємодії між керівниками європейських регулюючих органів, обміну досвідом та кращою 
міжнародною практикою, гармонізацією підходів з питань ядерної та радіаційної безпеки, надання 
європейським інституціям незалежної та об’єктивної інформації щодо рівня ядерної безпеки в різних 
країнах. Членами WENRA є регулюючі органи 17 європейських країн. Наприкінці 2009 р. до WENRA 
приєдналися регулюючі органи України, Росії та Вірменії як спостерігачі.   

23 – 24 лютого 2010 р. в Держатомрегулюванні пройшов міжнародний семінар „Практичний досвід 
інспекційної діяльності в Україні. Планування і проведення інспекційних перевірок функціонування системи 
обліку та контролю ядерних матеріалів”. Інспектори регіональних Державних інспекцій з ядерної та радіаційної 
безпеки, Держінспекцій на АЕС, Відділу гарантій нерозповсюдження та експерти Шведського Органу з радіаційної 
безпеки (SSM) і Органу регулювання ядерної та радіаційної безпеки Фінляндії (STUK) обмінялися досвідом 
проведення державних інспекційних перевірок дотримання вимог законодавства у сфері нерозповсюдження 
ядерної зброї, обговорили заходи з підвищення якості та ефективності інспектування систем обліку та контролю 
ядерних матеріалів.   

За інформацією Держатомрегулювання 

 

Європейські стандарти для українських медіа 

23 лютого 2010 р. в рамках спільного проекту ЄС і Ради Європи „Сприяння європейським стандартам в 
українському медійному середовищі” за підтримки Індустріального телевізійного комітету проведено для  
18 журналістів, відібраних на відкритій конкурсній основі, прес-курс „Цифрологія”, спрямований на посилення 
обізнаності журналістів у сфері цифрового телебачення й технологій та оцінку цього процесу через досвід і 
практику європейських країн. 

За інформацією Представництва ЄС в Україні  
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Реалізація проекту „Розвиток системи водопостачання та водовідведення в місті Миколаєві” 

2 лютого 2010 р. підписано Фінансову угоду між Україною та Європейським інвестиційним банком щодо 
отримання позики для фінансування проекту „Розвиток системи водопостачання та водовідведення в місті 
Миколаєві”. Миколаївський міський голова, директор КП „Миколаївводоканал” та представник Європейського 
інвестиційного банку підписали тристоронню Проектну угоду. 

Реалізація проекту дозволить поліпшити якість та безпечність питної води, забезпечити належну очистку 
стічних вод для мешканців Миколаєва, запровадити європейський рівень екологічної безпеки та європейські 
стандарти щодо очищення стоків і скиду їх до водних об’єктів міста. 

Загальна вартість Проекту – 31,08 млн. євро, з яких: позика Європейського інвестиційного банку –  
15,54 млн. євро, грант ЄС – 3,0 млн. євро; національні ресурси (кошти місцевого бюджету та кошти 
підприємства) – 12,14 млн. євро. Відповідальний виконавець – Міністерство з питань житлово-
комунального господарства України, бенефіціар – Міське комунальне підприємство „Миколаївводоканал”.  
Термін кредиту – 15 років, ставка – 1,5% річних.  

За інформацією Мінжитлокомунгоспу 

 

МІЖЛЮДСЬКІ КОНТАКТИ   
 

Регіональний семінар Темпус з питань Університетського врядування  

1 – 2 березня 2010 р. у Києві пройшов Регіональний семінар Темпус з питань Університетського врядування 
в країнах Східної Європи, організований Виконавчою агенцією з питань освіти, аудіовізуальних засобів та 
культури ЄС (EACEA). У його роботі взяли участь понад 70 експертів та науковців з Вірменії, Азербайджану, 
Грузії, Молдови, Білорусі, Росії та України.  

На семінарі представлені результати дослідження „Зміна правил – Огляд підтримки університетського 
врядування зі сторони програми Темпус” та обговорені загальні проблеми і тенденції в управлінні вищою освітою.   

„Темпус” – програма транснаціональної мобільності університетського навчання започаткована 
Європейською Комісією у 1990 р. з метою підтримки модернізації вищої освіти в країнах Європи та інших 
країнах-партнерах. У програмі беруть участь 28 країн з Західних Балкан, Східної Європи, 
Середземноморського регіону та Середньої Азії. Поточна фаза програми („Темпус IV”) розпочалась 
 у 2007 р. і розрахована до 2013 року. Загальний бюджет програми становить 53 млн. євро, з них  
9,4 млн. євро – для країн Східної Європи. 
Україна бере участь у програмі з 1994 року. З того часу було профінансовано 347 проектів за участю 
України, у тому числі 101 спільний проект, 31 проект структурних заходів, надано 214 грантів 
індивідуальної мобільності. За період 2000 – 2009 рр. Україна отримала 46 млн. євро з бюджету програми.  
Детальна інформація на сайті Темпус-офісу в Україні: www.tempus.org.ua    

 

АДАПТАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ДО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС   
 

Шосте засідання Координаційної ради з адаптації законодавства України до законодавства ЄС  

9 березня 2010 р. відбулося шосте засідання Координаційної ради з адаптації законодавства України  
до законодавства Європейського Союзу, під час якого обговорено зміну підходів до планування адаптаційної 
роботи на коротко- та середньострокову перспективу. Схвалено Прогресивний план адаптації законодавства 
України до законодавства Європейського Союзу (http://www.kmu.gov.ua/document/243322910/adapt_progr_plan.doc),  
який враховує необхідність підготовки України до виконання майбутньої Угоди про асоціацію з ЄС.  
Також обговорено результати виконання у 2009 р. Загальнодержавної програми адаптації законодавства України 
до законодавства ЄС, схвалено в цілому проект плану заходів щодо виконання Загальнодержавної  
програми у 2010 р. та затверджено оновлений перелік центральних органів виконавчої влади, відповідальних  
за організацію роботи з адаптації законодавства України до законодавства ЄС 
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article%3fart_id=224202110&cat_id=223281453&ctime=1245677262837). 

 

Затверджено  План TAIEX на І півріччя 2010 р. 

4 березня 2010 р. на Тридцять четвертому засіданні Української частини Комітету з питань співробітництва 
між Україною та ЄС схвалено План залучення зовнішньої допомоги Європейської Комісії у рамках TAIEX на 
І півріччя 2010 р. 

TAIEX (Technical Assistance Information Exchange) – інструмент зовнішньої допомоги, що надається 
Європейською Комісією для обміну інформацією з метою розбудови інституціональної спроможності, 
необхідної для адаптації національного законодавства до acquis communautaire. Його використання в 
Україні здійснюється відповідно до Порядку підготовки та виконання плану залучення зовнішньої допомоги 
ЄК у рамках TAIEX (постанова Кабінету Міністрів від 9 квітня 2008 р. № 316). 

Детальна інформація розміщена на сайті Головдержслужби http://www.center.gov.ua/storinki-taiex/taiex.-zagalna-
informaciya.html                        
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УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПРОГРАМАХ ТА АГЕНТСТВАХ ЄС 
 

Співробітництво України та ЄС в інноваційній сфері: перші заходи нового проекту ЄС 

За підтримки проекту „Офіс спільної підтримки для сприяння інтеграції України до європейського 
дослідницького простору”: 

24 лютого 2010 р. МОН проведено міжнародну конференцію „Науково-технічне співробітництво між ЄС та 
Україною: стан, можливості та перспективи”, під час якої окреслено потенційні можливості та існуючі перешкоди 
на шляху до поглиблення науково-технічного співробітництва між Україною та Європейським дослідницьким 
простором; 

25 лютого 2010 р. Національним інформаційним центром науково-технічної співпраці між Україною та ЄС 
проведено Інформаційний день „Як розробити пропозицію з фундаментальних досліджень та розвитку наукової 
кар’єри у країнах ЄС” у рамках оголошених запитів Сьомої рамкової програми:  

- „Ідеї” (IDEAS) у сфері фундаментальних досліджень (кінцевий термін – 17 березня 2010 р.);  
- „Люди” (PEOPLE), що надає стипендії програми ім. Марії Кюрі для кар’єрного розвитку (кінцевий термін –  

7 квітня 2010 р.). 
 

Проект „Офіс спільної підтримки для сприяння інтеграції України до європейського дослідницького 
простору” фінансується ЄС та реалізується консорціумом під керівництвом компанії ECORYS.  
Більш детальну інформацію розміщено на сайті Проекту: www.fp7-ncp.kiev.ua    

 За інформацією МОН 
 

ІНФОРМУВАННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ З ПИТАНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 
 

Виконання Державної цільової програми інформування громадськості з питань європейської 

інтеграції винесено на громадське обговорення  

У лютому ц.р. Державний комітет телебачення і радіомовлення України завершив підготовку річного звіту 
про виконання у 2009 р. Державної цільової програми інформування громадськості з питань європейської 
інтеграції на 2008-2011 рр. Звіт розміщено на сайті Держкомтелерадіо 
(http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=73577&cat_id=70820), яким у травні ц.р. заплановано провести громадське 
обговорення результатів виконання Програми. 

2 липня 2008 р. Урядом затверджено Державну цільову програму інформування громадськості з питань 
європейської інтеграції України на 2008-2011 рр. (постанова Кабінету Міністрів № 594).  
Метою Програми є підвищення рівня поінформованості громадськості з питань європейської інтеграції для 
створення стабільної проєвропейської більшості в українському суспільстві. Координацію діяльності з 
виконання Програми покладено на Держкомтелерадіо та утворену ним Координаційну раду. 

Підготовлено рекомендації органам виконавчої влади щодо проведення моніторингу Програми: 
Методологію моніторингу її виконання (http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=72907&cat_id=70820) 
та Регламент наповнення офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади 
(http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=72904&cat_id=70820).  

За інформацією Держкомтелерадіо 

 
                                                                                                             „День Європи в Україні” 
 

На Херсонщині утворено коаліцію громадських організацій для проведення святкування Дня Європи 

15 березня ц.р. створено коаліцію громадських організацій щодо підготовки до проведення Дня Європи в 
Херсонській області,  якою підготовлено пропозиції для місцевої влади з метою підвищення якості відзначення 
Дня Європи (проект концепції свята та заходів, проведенню яких можуть сприяти громадські організації). 
Пропонується створити блог Дня Європи в області, встановити „Європейське містечко”, провести європейську 
олімпіаду, тиждень європейського кіно, фотоконкурси, квести, виставки та інші інформаційні та культурно-масові 
заходи. Бажання долучитися до проведення свята на  Херсонщині виявило 16 громадських організацій області.  

Детальнішу інформацію розміщено http://eu.prostir.ua/news/239747.html.  
За інформацією Херсонської облдержадміністрації 

 

День Європи відзначається щорічно в третю суботу травня в усіх регіонах України (Указ Президента 

України від 19 квітня 2003 р. № 339).  

Місцевими органами виконавчої влади розробляються регіональні плани заходів з відзначення Дня Європи 
в Україні. Громадські організації залучаються до підготовки святкування.  

У 2010 р. ЄС підтримуватиме заходи з відзначення свята у м. Херсон (22 травня) та м. Маріуполь  
(29 травня). Крім того, передбачається участь Європейської Сторони у святкуванні Дня Європи у мм. Київ, 
Миколаїв, Севастополь, Донецьк та Свердловськ, містах Закарпатської області. 
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                                                                                                             „Україна – Рада Європи” 

 

Засідання Керівного комітету Ради Європи з питань середньої освіти 

24 – 26 лютого 2010 р. у м. Страсбурзі (Франція) відбулося дев'яте засідання Керівного комітету Ради 
Європи з питань середньої освіти, на якому обговорювалися питання мовної політики у демократичному 
суспільстві, захисту громадянських прав, посилення громадянської стабільності, підтримки демократичного 
управління. Участь у засіданні Комітету взяли представники 43 країн. Представника України обрано членом  Бюро 
Комітету.  

За інформацією МОН 
 

                                                                            „Євроінтеграція – регіональні аспекти” 

 

 

ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
 

Підготовка до ратифікації Україною 3-го додаткового Протоколу до Мадридської Конвенції  

10 березня 2010 р. у Мінрегіонбуді відбулося засідання Консультативно-дорадчої ради з питань розвитку 
єврорегіонів і транскордонного співробітництва та засідання Національного круглого столу з питань 
представлення й обговорення 3-го додаткового Протоколу до Європейської рамкової конвенції про транскордонне 
співробітництво між територіальними громадами або владами стосовно об’єднань єврорегіонального 
співробітництва (ОЄС), на якому підписано Декларацію про утворення Асамблеї українських прикордонних 
регіонів та єврорегіонів.  

Одним із пріоритетних напрямів діяльності Консультативно-дорадчої ради та новоствореної Асамблеї 
визначено підготовку до ратифікації Україною 3-го додаткового Протоколу до Європейської рамкової конвенції 
про транскордонне співробітництво. Його впровадження в Україні створить умови для сталого соціально-
економічного і просторового розвитку прикордонних регіонів у інноваційно-інвестиційний спосіб, забезпечить 
посилення координації політики транскордонного співробітництва.  

Розвиток транскордонного співробітництва між територіальними громадами або владами є пріоритетним 
напрямом зовнішньої та внутрішньої політики Ради Європи, якою схвалено Європейську рамкову 
конвенцію про транскордонне співробітництво між територіальними громадами або владами (Мадридська 
Конвенція) 1980 р. та два протоколи до неї (від 9 листопада 1995 р. та 5 травня 1998 р. відповідно). 

9 вересня 2009 р. Комітет Міністрів Ради Європи ухвалив текст Третього додаткового протоколу стосовно 
об’єднань єврорегіонального співробітництва (ОЄС), який було відкрито для підписання та ратифікації на 
16-ій сесії Європейської конференції міністрів Ради Європи, відповідальних за місцеве і регіональне 
врядування (м. Утрехт, Королівство Нідерланди, 16-17 листопада 2009 р.). 

                  За інформацією Мінрегіонбуду 
 

Міжнародна конференція „Перспективи розвитку транскордонного співробітництва в рамках 

Єврорегіонів” у Білорусі  

10 – 12 лютого ц.р. делегація Волинської області взяла участь у міжнародній конференції „Перспективи 
розвитку транскордонного співробітництва в рамках єврорегіонів”, яка проходила у Брестській області (Республіка 

Білорусь) у рамках проекту, фінансованого інформаційно-просвітницькою установою „Нова Євразія”. На 
конференції було представлено діяльність транскордонного об’єднання „Єврорегіон „Буг”, успішні білорусько-
польсько-українські транскордонні проекти, можливості співфінансування проектів програмами міжнародної  
технічної допомоги ЄС та установою „Нова Євразія”, а також налагоджено перспективні контакти для майбутньої 
співпраці у рамках Програми прикордонного співробітництва „Україна – Польща – Білорусь 2007 – 2013 рр.”.  

                  За інформацією Волинської облдержадміністрації 
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Представники єврорегіонів „Слобожанщина” та „Ярославна” взяли участь у зустрічі Асоціації 

Європейських прикордонних регіонів 

18 – 20 лютого ц.р. у м. Оулу (Фінляндія) за участю представників єврорегіонів „Слобожанщина” та 
„Ярославна” пройшла зустріч Асоціації Європейських прикордонних регіонів (АЄПР). Під час зустрічі, на яку 
прибули близько 60 делегатів від єврорегіонів і прикордонних регіонів Німеччини, Франції, Іспанії, Фінляндії, 
Румунії, Литви, Росії та України, проведено семінар „Транскордонні відповіді на сучасні виклики регіонального 
розвитку в Європі”, круглий стіл: „Кращі практикуми і рекомендації з розвитку прикордонної співпраці за межами 
ЄС”, обговорено результати діяльності Асоціації Європейських прикордонних регіонів за 2009 р., розглянуто 
питання розвитку співпраці з європейськими інститутами, проаналізовано практичний внесок Асоціації у політику 
територіального об'єднання та підготовку „Стратегії ЄС 2020”.  

Відбулася поїздка до транскордонної фінсько-шведської агломерації містечок Торніо і Хаперанда для 
ознайомлення з уже реалізованим спільним проектом прикордонної торгової зони, яку, при загальній чисельності 
населення цих двох містечок 30 тис. мешканців, відвідує щорічно понад 2 млн. людей. 

За інформацією Харківської облдержадміністрації 
 

 

НОВИНИ З РЕГІОНІВ 

 

Проекти і програми співробітництва  

 

 АР Крим: 10 лютого ц.р. у м. Сімферополь підведено підсумки першої фази швейцарсько-українського 
Проекту „Підтримка децентралізації в Україні (DESPRO)” та обговорено перспективи його подальшої реалізації.  

За три роки спільної діяльності влади і місцевих спільнот Криму з DESPRO реалізовано 20 проектів, 
спрямованих, переважно, на вирішення проблеми якісного водопостачання сільських населених пунктів. В 
автономії було прокладено 43 км водопостачальних мереж, реставровано і побудовано п`ять водонапірних веж та 
три свердловини. Загальна вартість робіт склала 3 млн. 330 тис. грн., з яких понад 60 % (2 млн. грн.) вкладено 
DESPRO, 21% зібрано громадянами, 17% профінансовано місцевими бюджетами. Жителів 15 населених пунктів 
забезпечено якісним водопостачанням.  

У рамках другої фази проекту (2010 – 2012 рр.) планується збільшити масштаби допомоги на вирішення 
проблеми водопостачання на селі, реалізацію проектів переробки твердих побутових відходів та підвищення 
інституційної спроможності місцевих органів державної влади. 

Швейцарсько-український проект „Підтримка децентралізації в Україні” (DESPRO) реалізується 
Швейцарським бюро співробітництва в Україні. Проект DESPRO в рамках реалізації першої фази у  
2007-2009 рр. забезпечив інвестування 3,2 млн. швейцарських франків (близько 3 млн. дол.) у проекти 
покращення комунальних послуг, зокрема водопостачання, у Вінницькій області та АР Крим. 

1 лютого ц.р. розпочато другу фазу Проекту, яка триватиме до 1 лютого 2012 р. Передбачається інвестувати 
4,9 млн. швейцарських франків на подальшу підтримку громад і застосування моделей децентралізованого 
надання послуг, розширивши географію діяльності та спектр впливу. Окрім Вінницької області та АР Крим, 
проект буде реалізовано у Сумській області. 

Детальніше – на сайті: http://www.despro.org.ua/    

Запоріжжя: 18 березня ц.р. відбулася міжрегіональна конференція „Ініціатива громад в дії: місцевий 
розвиток за сприяння ЄС та ПРООН” за участі представників Запорізької, Дніпропетровської, Луганської, 
Миколаївської та Харківської областей, а також представників ЄС та ПРООН. За підсумками 2009 р. Запорізький 
регіон став кращим серед східних областей України з ефективності реалізації Проекту „Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду”. Керівник Відділу програм допомоги Представництва Євросоюзу в Україні Клаудія 
Фішер повідомила, що Євросоюз має намір виділити у 2011 р. 17 млн. євро на продовження проекту. У новому 
проекті пріоритетною буде економічна складова та питання енергоефективності.  

Київщина: 18 березня ц.р. у м. Українка відбулося відкриття проекту ЄС „Сталий міський розвиток” у 
рамках програми „Співпраця і діалог в сфері міського розвитку” (CIUDAD). Протягом трьох років учасники 
проекту братимуть участь у навчальних семінарах і тренінгах для ознайомлення з принципами доброго 
врядування, на основі яких працюють муніципалітети розвинених європейських міст, та європейською практикою 
запровадження стратегічного планування, розробленою в рамках проекту „Прозора Польща”.  

 

                                                                                                                                                                                                                        13 
Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань 

№ 2 (березень) 2010 р. 



 

 

м. Севастополь: 19 лютого ц.р. відкрито проект „Підвищення енергоефективності м. Севастополь на основі 
існуючого позитивного досвіду” в рамках Спільної ініціативи співробітництва у Криму.  

Проект є частиною Програми співпраці ЄС у сфері міського розвитку та діалогу (CIUDAD), загальна мета 
якої – сприяння взаєморозумінню, діалогу та співпраці між місцевими учасниками проекту в ЄС та країнах-
партнерах регіону Європейського інструменту сусідства та партнерства.  

Реалізація проекту сприятиме розвитку технологій енергоефективності, заохоченню політики 
енергоефективності у державних установах і серед населення, а також підтримуватиме розробку інвестиційних 
проектів у сфері енергоефективності. 

Спільна ініціатива співробітництва в Криму (СІСК) – ініціатива ЄС і держав-членів ЄС (Великобританії, 
Естонії, Литви, Нідерландів, Німеччини, Польщі, Угорщини, Фінляндії, Франції, Чехії та Швеції), офіційно 
представлена 18 лютого 2009 року. Зазначена Ініціатива спрямована на прискорення соціально-
економічного розвитку АР Крим.  Передбачається, що фінансування здійснюватиметься як за рахунок 
коштів Європейського інструмента партнерства і сусідства (ENPI), так і окремих внесків зацікавлених 
держав-членів ЄС і третіх сторін (зокрема, міжнародних фінансових інституцій). 

Держави-члени ЄС у рамках Ініціативи визначили певні напрями розвитку регіону, в яких вони 
реалізовуватимуть проекти, зокрема Швеція – охорону навколишнього середовища, Німеччина – 
підвищення адміністративних можливостей місцевих громад та органів місцевої влади, Великобританія – 
відновлення міст та економічний розвиток, Фінляндія – попередження конфліктів, Нідерланди – розвиток 
громадянського суспільства та приватного сектора, Польща – місцеве врядування, Угорщина – відкриття 
Центру візової підтримки Криму, Франція – заходи щодо соціально-економічної переорієнтації  
м. Севастополь. Естонія, Чехія та Литва визначаються стосовно наповнення Ініціативи конкретними 
проектами. 

Київщина: 25 лютого ц.р. у м. Біла Церква проведено конференцію „Діалог бізнесу та науки”, під час якої 
презентовано можливості співпраці вищих навчальних закладів з бізнесом у межах освітньої програми ЄС Темпус. 
Конференцію організовано мережею університетів-партнерів Гіссенського Університету імені Ю. Лімбаха 
(Німеччина) за підтримки Білоцерківського національного аграрного університету. 

Харківщина: 18 – 19 лютого ц.р. делегація м. Харкова взяла участь у засіданні робочої групи ЄВРОСІТІЗ 
„Європейська політика сусідства та розширення” (м. Відень, Австрія). Засідання було присвячене обговоренню 
питань боротьби з бідністю та соціальною нерівністю, можливостей зміцнення демократії на різних рівнях, а також 
ознайомленню з досвідом європейських міст щодо розвитку інфраструктури міста та місцевого планування.  

Під час засідання визначені перспективи співробітництва між містами, що є членами робочої групи 
„Європейська політика сусідства та розширення”. Проведено робочу зустріч з представниками Університету 
прикладних наук м. Кремс для обговорення спільного проекту з організації навчання фахівців готельного та 
ресторанного бізнесу в аспекті підготовки міста Харкова до Чемпіонату Європи з футболу ЄВРО-2012. 

ЄВРОСІТІЗ – мережа провідних міст Європи, до складу якої входять 140 міст з 36 країн Європи.  
19 червня 2009 р. рішенням Виконавчого комітету ЄВРОСІТІЗ м. Харків прийнято асоційованим членом 
мережі. Серед українських міст членами ЄВРОСІТІЗ також є Київ, Львів та Одеса.  

Одещина: 11 лютого 2010 р. проведено робочу зустріч партнерів проекту „Дунайський регіон +” у рамках 
Програми „Південно-Східна Європа” та засідання міжвідомчої робочої групи з підготовки Дунайської стратегії.  

15 – 16 лютого 2010 р. делегація Одещини взяла участь у конференції Асамблеї європейських регіонів, 
присвяченій питанням Чорноморської регіональної політики „Чорноморські регіони: створюючи успіх разом”  
(м. Париж, Французька Республіка). Під час конференції представлено окрему доповідь Одеської області, в якій 
висвітлено інформацію щодо забруднення водних ресурсів Одеської області та навколо шельфу Чорного моря і 
дельти Дунаю. 

23 лютого 2010 р. делегація Одеської області взяла участь у робочій зустрічі, яка пройшла у м. Белград 
(Республіка Сербія). Результатами зустрічі стало створення Дунайського компетенційного центру, до членів якого 
від України приєдналися дві одеські туристичні організації. 

Діяльність центру буде спрямовано на покращення та просування туристичного продукту у регіонах країн 
середнього та нижнього Дунаю (Хорватія, Сербія, Румунія, Болгарія, Україна, Молдова). Фінансування діяльності 
центру здійснюватиме Німецьке федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку, 
впровадження проекту – Німецьке товариство технічного співробітництва (GTZ). 
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                                                    „Євроінтеграція – громадський моніторинг” 

 

Формування Громадянської платформи в рамках Угоди про асоціацію між Україною та ЄС  

18 березня 2010 р. за ініціативи Громадської експертної ради при Українській частині комітету з питань 
співробітництва між Україною та Європейським Союзом (ГЕР) відбулася перша зустріч з Національною 
трьохсторонньою соціально-економічною радою (НТСЕР) для вироблення узгодженої позиції щодо принципів 
формування українського представництва у двосторонній Громадянській платформі в рамках Угоди про асоціацію 
між Україною та ЄС. За результатами зустрічі прийнято рішення про створення робочої групи з представників ГЕР 
і НТСЕР, яка працюватиме над виробленням концепції включення громадянського суспільства до української 
частини Двосторонньої Громадської платформи.  

На зустрічі також обговорено питання підготовки семінару „Відносини між Україною та ЄС: роль 
громадянського суспільства. Зміни в промисловості та економічна криза в Україні”, який організовується 
Європейським Економіко-соціальним комітетом та Національною трьохсторонньою соціально-економічною радою 
25 – 26 березня 2010 р. у Києві.  

Більш детальна інформація – на сайті НТСЕР (http://www.ntser.gov.ua/ua/presscentre/news/353.html). 

Національна трьохстороння соціально-економічна рада – дорадчий та консультативний орган при 
Президентові України, який було створено у 2006 році. Рада складається з 66 представників профспілок,  
організацій роботодавців  та Уряду України.  

  

 За інформацією Секретаріату ГЕР 

 

Інтерактивні заходи регіональних Центрів європейської інформації для молоді  

Протягом лютого – березня 2010 р. молоді люди з 16 міст України стали учасниками інтерактивних 
пізнавальних заходів з тематики європейської інтеграції, організованих на базі регіональних Центрів європейської 
інформації.  

Заходи для молоді з різних регіонів України у форматі фотоконкурсів, книжкових та кіноклубів організовані 
учасниками тренінгу „Стандарти роботи з молоддю у сфері інформування про європейську інтеграцію”, який 
проводився 25 – 29 січня ц.р. Центром європейської інформації (ЦЄІ) у м. Суми під егідою Мережі центрів 
європейської інформації України за підтримки Міжнародного фонду „Відродження”. 

Більш детальну інформацію щодо заходів можна отримати на сайті http://www.eu.sumy.ua/. 

За інформацією Міжнародного фонду „Відродження” 

 

Unistudy проводить семінари про навчання за кордоном  

З 15 по 28 березня 2010 р. Unistudy вирушає в тур містами України для проведення семінарів про навчання 
за кордоном.  

Семінари відкриті для всіх охочих, вхід безкоштовний, однак необхідна попередня реєстрація на сайті 
(http://www.unistudy.org.ua/regform.htm). 

UNISTUDY – інформаційний ресурс про навчання за кордоном та міжнародні молодіжні програми, який 
стартував у жовтні 2006 року. 

Інформація в UNISTUDY направлена на підвищення академічної мобільності українських студентів. Тут 
можна знайти найсвіжіші анонси про міжнародні молодіжні тренінги, семінари, студентські конференції, 
оголошення про стипендії на навчання в магістратурі або аспірантурі, запрошення на літні школи, відгуки 
українських студентів про їхній досвід та іншу корисну інформацію про навчання за кордоном. 

Основні критерії відбору інформації – можливість участі в програмі саме для українських студентів та повне 
або часткове покриття витрат за рахунок організаторів, стипендій або спонсорів. 

Детально – на сайті: http://www.unistudy.org.ua.  
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                                                                                                                                      „Новини ЄС” 

 

Європейським Парламентом схвалено резолюцію щодо ситуації в Україні 

25 лютого 2010 р. Європейський Парламент схвалив резолюцію щодо ситуації в Україні, у тексті якої 
зокрема підтверджується право України як європейської держави відповідно до статті 49 Договору про 
Європейський Союз подати заявку на членство в ЄС за умови дотримання принципів свободи, демократії, захисту 
прав людини та забезпечення верховенства права. Резолюцією також пропонується Європейській Комісії та 
Європейській Раді розробити „дорожню карту” запровадження безвізового режиму між Україною та ЄС, яка 
передбачатиме, у тому числі, скасування існуючих візових зборів.  

З резолюцією можна ознайомитись на Урядовому порталі:  (http://www.kmu.gov.ua/kmu/control/uk/publish/article? 
showHidden=1&art_id=243291925&cat_id=232951732&ctime=1267194305350). 

 
 
Комітет з питань закордонних справ Європарламенту підтримав рішення щодо виділення України 

макрофінансової допомоги 

16 березня 2010 р. Комітет з питань закордонних справ Європейського Парламенту більшістю голосів 
висловився за надання Україні макрофінансової допомоги в розмірі 500 млн. євро.  

Макрофінансова допомога – фінансовий інструмент ЄС, спрямований на підтримку політичних та 
економічних реформ, стабілізацію фінансової ситуації, встановлення ринкової економіки в країнах з 
середнім рівнем економічних показників. 

Остаточне рішення щодо надання Україні макрофінансової допомоги буде прийнято після розгляду цього 
питання Європарламентом та  Радою ЄС.  

 

Питання розвитку співробітництва з Україною обговорено на засіданні Ради міністрів закордонних 

справ ЄС  

22 березня 2010 р. під час засідання Ради міністрів закордонних справ ЄС в м. Брюссель учасники 
обмінялися поглядами щодо співробітництва з Україною та обговорили пакет пропозицій, які ЄС може 
запропонувати Україні в обмін на здійснення внутрішніх реформ, зокрема розробку „дорожньої карти” 
запровадження безвізового режиму між Україною та ЄС. 

Рада міністрів закордонних справ – один із форматів роботи ключової міждержавної інституції ЄС – Ради 
міністрів Європейського Союзу. У засіданнях беруть участь міністри закордонних справ держав-членів 
ЄС, а також представники Європейської Комісії, до компетенції яких віднесено питання зовнішніх 
відносин. Головує на засіданнях Високий представник ЄС із закордонних справ та безпекової 
політики/Віце-президент Європейської Комісії Кетрін Ештон. 

 

 

Стратегія ЄС „Європа 2020”  

3 березня Президент Ж. М. Баррозо презентував пропозицію Європейської Комісії щодо розробки Стратегії 
„Європа 2020” (Стратегія економічного зростання та створення робочих місць до 2020 р.) З текстом Стратегії 
можна ознайомитися за адресою http://ec.europa.eu/eu2020/pdf/COMPLET%20EN%20BARROSO%20%20%20007%20-
%20Europe%202020%20-%20EN%20version.pdf.  

Для досягнення мети зростання пропонується сконцентруватися навколо пріоритетів: розумне зростання 
завдяки розвитку економіки, заснованої на знаннях та інноваціях; стале зростання шляхом стимулювання  
ефективного використання ресурсів та конкуренції в економіці.  

Для досягнення пріоритетів встановлюються конкретні цілі: 75 % населення віком 20-64 років має бути 
зайняте; 3% валового внутрішнього продукту ЄС має інвестуватися в дослідження та розвиток;  дотримання цілей  
"20/20/20" щодо збереження клімату та використання енергоресурсів; 40% молодшого покоління повинно мати 
освіту третього ступеню (вищу); зменшення  на 20 мільйонів кількості людей за межею бідності. 

25 – 26 березня 2010 р. Саміт ЄС має схвалити основні напрямки, основані на розроблених Комісією 
пріоритетах, у червні національні уряди країн-членів ЄС мають схвалити стратегію „Європа 2020”, а також 
конкретні цілі по кожній країні. Крім того, держави-члени ЄС мають підготувати національні програми реформ. 
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                                                                                           „Актуальне інтерв’ю” 

Віктор Янукович: „ Я хочу змінити ситуацію на краще” 

Під час перебування в європейській столиці – Брюсселі (01.03.2010), Президент України Віктор Янукович 
дав ексклюзивне інтерв’ю українській службі Бі-Бі-Сі. В інтерв’ю приділялась увага питанням співробітництва з 
ЄС та іншими питаннями зовнішньої, а також внутрішньої політики. Детально з текстом інтерв’ю можна 
ознайомитися за адресою http://www.president.gov.ua/news/16630.html.  

 
 

                                                                                                        „Анонси подій” 
 

АНОНСИ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ 
 

Переговорний процес щодо Угоди про асоціацію та створення зони вільної торгівлі: чергові раунди  

11 травня 2010 р. у м. Києві відбудеться пленарне засідання щодо підготовки Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС.  

25 – 28 травня 2010 р. у м. Києві відбудеться одинадцятий раунд переговорів між Україною та Європейським 
Союзом щодо створення зони вільної торгівлі.  

За інформацією МЗС і Мінекономіки 

 

Міжнародна конференція „Стратегія якості в промисловості та освіті” 

4 – 11 червня 2010 р. на базі Технічного університету м. Варна (Болгарія) відбудеться VI Міжнародна 
конференція „Стратегія якості в промисловості та освіті”. До участі запрошуються представники міністерств і 
відомств, керівники підприємств і компаній, провідні фахівці у сфері стандартизації, сертифікації та якості, 
науковці та викладачі з України, держав СНД, Балтії та Східної Європи.   Заплановано видання збірника матеріалів 
конференції (матеріали публікуються безкоштовно, термін подання – до 15 квітня 2010 р.).  

Повну інформацію про конференцію (вартість, заява на участь, вимоги до публікацій тощо) розміщено на 
сайті: www.gipo.dp.ua.   

За інформацією МОН 
 

АНОНСИ РЕГІОНІВ 
 

Регіональний семінар з питань технічного регулювання в Запоріжжі  

У рамках проекту Tacis „Технічна допомога в удосконаленні інфраструктури забезпечення якості в Україні” 
у березні 2010 р. заплановано проведення регіональних семінарів щодо особливості побудови системи технічного 
регулювання (стандартизація, підтвердження відповідності, метрологія, ринковий нагляд, захист прав споживачів) 
в країнах ЄС. 25 березня такий семінар відбудеться на базі Державного підприємства 
„Запоріжжястандартметрологія”. 

За інформацією Держспоживстандарту 
 

Практичний семінар „Сьома Рамкова програма ЄС з розвитку наукових досліджень і технологій: 

кроки до більш ефективної участі України” у  Львові  

25 – 26 березня 2010 р. у Львові пройде дводенний практичний семінар „Сьома Рамкова програма ЄС з 
розвитку наукових досліджень і технологій: кроки до більш ефективної участі України”. До участі в семінарі 
запрошуються представники наукової, інноваційної та дослідницької громади Львівської області.  

Організатори: Проект ЄС „Офіс спільної підтримки інтеграції України до європейського дослідницького 
простору” (JSO-ERA) і Регіональний контактний пункт 7РП при Львівському центрі науково-технічної та 
економічної інформації. Участь у семінарі безкоштовна. Про порядок денний, місце проведення семінару та умови 
реєстрації  можна дізнатися на сайті http://www.fp7-ncp.kiev.ua/. 
 

Конкурс інвестиційних проектів  

12 лютого ц.р. Київський центр інноваційного розвитку спільно з проектом EUROPEAID/127713/C/SER/UA 
„Розробка фінансових схем та інфраструктури для підтримки інновацій в Україні” оголосив конкурс та прийом 
проектних пропозицій щодо інвестиційних проектів.  

Детальна інформація: https://www.indev.kiev.ua/konkurs/default.aspx,  https://www.indev.kiev.ua/kvf/default.aspx. 
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АНОНСИ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
 

Конкурс малюнків на тему рівності між жінками та чоловіками 

ЄС оголошено конкурс малюнків на тему рівності між жінками та чоловіками, зокрема „Жили-були дівчинка 
і хлопчик, і вони хотіли разом зробити світ краще ...” До участі у конкурсі запрошені діти віком від 8 до 10 років. 
Призовий фонд складає 1000 євро. Термін подачі робіт – 14 травня ц.р. (адреса: 01001  

м. Київ, вул. Хрещатик, 29, кв. 48). Додаткова інформація на сайті Представництва ЄС в Україні 
(http://ec.europa.eu/europeaid/what/gender/drawing-competition-2010_en.htm).  

Міжнародний конкурс проходить четвертий рік поспіль з метою підвищення обізнаності щодо забезпечення 
рівних можливостей для жінок і чоловіків. Представництво ЄС в Україні разом з МОН визначить 10 
найкращих робіт з України, які будуть направлені до Брюсселя для участі у фіналі конкурсу з оголошенням 
переможців у кінці червня ц.р. 

 

Міжнародна організація з міграції запрошує українську молодь взяти участь у фестивалі 

молодіжного відео „PLURAL+” 

Міжнародна організація з міграції (МОМ) спільно з Альянсом цивілізацій Організації Об’єднаних Націй 
(АЦООН) запрошує молодих українців (9-25 років) взяти участь у Другому конкурсному фестивалі молодіжного 
відео “PLURAL+” на тему міграції та різноманітності, що відбудеться в Нью-Йорку.  

До 30 червня 2010 р. молодь із усього світу може надсилати свої короткі відео, в яких відображені думки, 
позиції, запитання та пропозиції щодо гармонійного розвитку суспільства.  

Детальнішу інформацію про правила конкурсу, а також форму заявки на фестиваль можна знайти на веб-
сторінці „PLURAL+” www.unaoc.org/pluralplus. 

За матеріалами сайту МОМ Україна 

 

АНОНСИ УСТАНОВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
 

Конкурс „Краща наукова стаття з європейських студій 2010 року” 

Українська асоціація європейських студій та Одеська національна юридична академія за підтримки Світової 
асоціації європейських студій і програми Європейської Комісії ім. Жана Моне оголошують конкурс „Краща 
наукова стаття з європейських студій 2010 року”. Переможців конкурсу буде нагороджено відзнакою Світової 
асоціації європейських студій та грошовою премією на IV Конгресі Української асоціації європейських студій у 
жовтні 2010 року. 

Статті мають бути надіслані на електронну пошту редакції електронного журналу „Європейські студії і 
право”: uesa.journal@gmail.com з поміткою „Конкурс” (тел. редакції: + 38 (048) 234 24 37) до 30 червня 2010 року.  
Статті мають відповідати вимогам до матеріалів, що надаються до редакції (деталі – на сайті: www.europa.org.ua  
у розділі „Журнал”). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                             
Електронний Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань щомісячно готується Координаційним бюро європейської та 
євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України з урахуванням інформації центральних та місцевих органів 
виконавчої влади, Представництва України при ЄС, Представництва ЄС в Україні та дипломатичних установ держав-членів ЄС, 

Громадської експертної ради при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС. 
Тел. (044) 256-67-36, 256-62-91, e-mail: bykova@kmu.gov.ua 

Будь-яке використання матеріалів Інформаційного бюлетеня з євроінтеграційних питань допускається  
за умови посилання на нього. 
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